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Вступ
Френсіс Бекон стверджував, що:

“Три речі роблять націю великою і 
процвітаючою: родючий грунт, діяльна 
промисловість і легкість пересування 

людей і товарів”.
Можна погодитиь з його думкою в тому, 
що успіх і велич держави залежать від 
наявності корисних копалин, від рівня 

освіченості населення та добре розвинених 
транспортних мереж. Саме ці речі є 

запорукою успішного розвитку держави.



“Всесвітня павутина” і пов’язані з нею технології все 
жвавіше пробираються у всі шари життєдіяльності людини. На 
сьогоднішній день проникнення Інтернет-технологій у бізнес і 

економіку стрімко зростає. По суті, Інтернет зараз ‒ 
величезний ринок з багаторівневою структурою, з безоднею 

можливостей, що несе неймовірно можливий потенціал 
вирішення завдань і влаштування бізнесу. Звичайно ж, таке все 

проникнення торкнулося транспортної логістики.



 Логістичні технології немислимі без інтенсивного 
інформаційного обміну. Саме завдяки своєчасному 

надходженню інформації забезпечується висока точність, 
швидкість і узгодженість товарообігу в логістичних 
ланцюгах. Тому транспортна логістика як сучасний 
науково-практичний напрямок товаророзподілу також 

швидко освоює ці технології і по-своєму облаштовується 
в мережі.



Інтернет як технологія глобальних відкритих мереж ‒ найкращий 
засіб для залучення широкого кола споживачів транспортно-

логістичних послуг. За допомогою цієї технології можуть бути 
забезпечені: реклама компанії; надання переліку послуг і прайс-

листів; облік постійних клієнтів і компаньйонів; надання споживачам 
необхідних документів на платній і безкоштовній основі; інтерактивна 

консультаційна служба; служба пошуку контрагентів; реєстри 
транспортних логістичних компаній і база інформаційно-логістичних 

ресурсів в мережі; електронний фрахт; моніторинг вантажів і 
транспортних засобів; віртуальне агентування та експедирування.







Не можна в двох словах відобразити ні всіх 
можливостей, ні перспектив застосування Інтернет-

технологій у транспортній логістиці, але можна 
стверджувати одне ‒ майбутнє транспортно-логістичних 

компаній нерозривно пов’язано з “Всесвітньою 
павутиною” і чим швидше прийде з’ясування необхідності 
всебічного застосування Інтернет-ресурсів, тим швидше 

робота логіста стане максимально дієвою.



Дякую за увагу!


